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принципах. Саме з цією метою, необхідно звернути 
увагу на будівництво нових мультимодальних 
транспортно-логістичних центрів у всіх великих 
транспортних вузлах країни. 

 
 

 
УДК 656.078.8 

 
РОЛЬ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ Й 

ЯКОСТІ ТРАНСПОРТНИХ ПОСЛУГ В 
ЕКОНОМІЦІ КРАЇНИ 

 

Чорнобровка І.В., к.е.н., доцент УкрДАЗТ 
 
З огляду на перехідний характер розвитку 

української економіки, проблема її 
конкурентоспроможності актуалізується не тільки в 
площині конкуренції за місце у міжнародному 
поділі праці, а також і в контексті формування та 
відстоювання національною економікою статусу 
країни у глобальних політико-економічних 
процесах. Розглянутий підхід є досить популярним, 
оскільки найкраще відтворює кінцеві інтегральні 
цілі забезпечення конкурентоспроможності 
національної економіки та її сінергічний ефект – 
якість життя населення, економічну безпеку, 
геополітичну стабільність тощо. 

Створення стабільної економічно 
ефективної системи вантажного транспорту та 
логістики є засобом підвищення 
конкурентоспроможності, якості та безпеки 
перевезень, задоволення потреб зовнішньої торгівлі, 
оптимального використання ресурсів в економіці 
країни. Товари повинні перевозитися вільно, 
швидко, надійно та ефективно, з найменшим 
впливом на довкілля та інших користувачів 
транспорту. 

Для цього слід діяти за такими напрямами: 
- розвиток ринку послуг вантажного 

транспорту; 
- створення сприятливих технічних, 

правових, організаційних і фінансово-економічних 
умов розвитку інтермодальних перевезень і 
справедливих ринкових умов конкуренції між 
видами транспорту, гарантування якості 
інтермодальних перевезень, їх привабливості та 
доступності для транспортних операторів; 

- розвиток логістики, транспортно-
складської та інформаційної інфраструктури, 
впровадження концепцій і технологій управління 
ланцюгами поставок та інтеграція транспортних і 
виробничих процесів; 

- забезпечення пріоритетного розвитку 
інфраструктури міжнародних транспортних 
коридорів, їх функціонування на основі сучасних 
логістичних технологій, наскрізного тарифу, 
швидкості доставки, збереження вантажів, 

інформаційної підтримки, відсутності 
адміністративних бар’єрів. 

Одним з найперспективніших напрямів 
формування та забезпечення національної 
конкурентоспроможності України має стати 
мобілізація транзитного потенціалу держави, який 
спирається на геоекономічні переваги України та є 
ресурсом динамічного розвитку інтеграційних 
процесів у всіх регіонах світу.  

Особливе географічне положення України 
визначає її високий транзитний потенціал як 
держави, що об’єктивно має відігравати роль 
геополітичного мосту у транспортних зв’язках, що 
формуються на провідних напрямах міжнародної 
торгівлі Європа – Азія, Північна Європа – Близький 
Схід, країни африканського континенту. 

Модернізація транспортної системи, 
підвищення якості організації доставки транзитних 
вантажів можуть істотно збільшити обсяги 
транзитних перевезень, які є основним джерелом 
експорту транспортних послуг. 

Підвищення якісних та кількісних 
показників транзитності країни, посилення її ваги на 
європейському транзитному ринку має сприяти 
зміцненню конкурентоспроможності України. 
Збільшення надходжень до бюджету країни від 
транзитних перевезень стане додатковим стимулом 
для удосконалення якості транспортної 
інфраструктури. 

 
 
 

УДК 338.49:656.2 
 

ІНФРАСТРУКТУРНА СКЛАДОВА 
РОЗВИТКУ ЗАЛІЗНИЧНОГО 

ТРАНСПОРТУ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 
 

Шраменко О.В., к.е.н., доцент (УкрДАЗТ) 
 

Транспорт відіграє провідну роль в 
розвитку економіки будь-якої держави. 
Залізничному транспорту належить важливе місце у 
розвитку транспортної інфраструктури в світі. 
Світові тенденції сьогодення характеризуються 
стрімким підвищенням швидкості перевезень. У 
відповідності зі стратегічним документом ЄС «Біла 
книга «Транспорт 2050» до 2050 року  більше 
половини вантажних перевезень на відстань більше 
300 км мають здійснюватися залізничним і водним 
транспортом. В пасажирських перевезеннях на 
середні відстані головну роль також будуть 
відігравати поїзди. До 2050 року планується 
закінчити створення європейської мережі 
високошвидкісних потягів, а до 2030 – в 3 рази 
збільшити наявну мережу високошвидкісних 
залізниць при збереженні щільної залізничної 
мережі у всіх країнах-членах ЄС. [1] 


